

## В районе стартовала акция «Георгиевская ленточка»



22 апреля по всей России прошла ставшая уже традиционной акция «Георгиевская ленточка». Не стал исключением и наш район.

В этот день во всех поселениях района волонтеры из числа молодежи раздавали символ Дня Победы: более 350 георгиевских ленточек нашли своих обладателей.

С особенным трепетом акцию восприняли люди старшего возраста и дети. А некоторые юрьянцы, узнав об акции, специально приходили в места ее проведения.

На этом акция не заканчивается: она будет проходить еще несколько раз до празднования Дня Победы. По возможности волонтеры вручат символ памяти о подвиге дедов и прадедов, уважения и благодарности за мирное небо всем желающим.

Напомним, Георгиевская лента — биколор оранжевого и черного цветов — ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учрежденного 26 ноября 1769 императрицей Екатериной II. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как «Гвардейская лента» — знак особого отличия солдата. Ею обтянута колодка почетного «солдатского» ордена Славы. С 2005 года по инициативе «РИА Новости» и РООСПМ «Студенческая община» стартовала общественная акция по раздаче символических ленточек — «Георгиевская лента». Черно-оранжевые ленточки стали символом памяти о Победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма.